
 

Beszámoló 
Koczur Szilvia, Környezettudományi Szakterületi Koordinátor 

2014. április 28. – 2014. június 19. 

 

04.29. Környezettudományi Centrum ülésén vettem részt 

 

05.07. A KKlub képviselőjével, Oláh Dorottyával és néhány aktívabb SzaCs taggal, valamint 

a mentorok egy részének jelenlétével megbeszélést tartottunk arra vonatkozólag, hogy mi fog 

történni a Klubbal a Gólyatáborban, illetve a jövőben. Ötletekben nincs hiány, azonban 

általános emberhiánnyal küzdenek, remélhetőleg a jövő évben hozzánk kerülő gólyák 

aktivizálásával és bevonásával újra feléleszthetjük a Klubot.  

 

06.04. Szakos mentorképzés 

Weiszburg Tamás szakfelelős vezetésével sor került a szakos mentorképzésre. Mivel a 

jövő évi gólyák egy, az eddigiektől merőben eltérő tantervvel kerülnek szembe fontos, hogy a 

mentorok tisztában legyenek az egymásra épülésekkel és az előző évekhez képest létrejött 

változásokkal. A képzésen minden mentor részt vett, rajtuk kívül jelen volt még Földi Mátyás 

a TO-ról, Gere Kálmán szakterületi mentorfelelős és Visnovitz Márton tanárképzési referens 

is. A képzés során a mentorok minden a tantervre vonatkozó szükséges információt 

megkaptak és megértették a változtatások okát és mikéntjét. A tanterv után Földi Mátyás 

mondta el, amit szükségesnek érzett a mentorok és TO kapcsolatáról, majd pedig szót 

ejtettünk az elkövetkezendő időszak feladatairól, és a Gólyatáborról.   

 

M.Sc. felvételi 

Csonka Diána kérésére mindhárom környezettudományi mesterszakot érintő felvételi 

időpontra kerestem hallgatói delegáltat, ők kivétel nélkül 2014-ben kezdték mesterszakos 

tanulmányaikat az ELTE-n.  

 

Az elmúlt időszakban tanulmányi elfoglaltságaim miatt csak a rutinfeladatokat tudtam 

elvégezni, valamint az „évzáró SzaCs ülést” sem fogom tudni megtartani a Küldöttgyűlés 

előtt, de vizsgaidőszak végéig mindenképpen szeretnék sort keríteni rá. A nyár folyamán 

fokozatosan tervezem betanítani a lelkes utódjelöltemet, hogy ha be is töltöm a tisztséget a 

záró küldöttgyűlésig, ősszel már egy friss, ötletekkel teli és tájékozott embernek tudjam átadni 

a koordinátori posztot.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdés/hozzászólás esetén állok 

rendelkezésetekre (mivel a küldöttgyűlésen előreláthatólag nem fogok tudni részt venni, így 

kérlek e-mailben, vagy telefonon keressetek). 
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